

生活无锡

民生为本 民利至上

星级酒店“名牌折扣专场” 馅饼还是陷阱?

最近一个名为“DFS 奢侈品巡回展”的展览吸引了不少无锡消费者的眼光,市民陈女士就是其中之一。她通过手机短信收到该展览在无锡一五星级大酒店举办的消息后,兴冲冲地去挑了3个 GUCCI 的包,尽管花了9000多元,但比起不打折的专柜售价,价格还是相当便宜的。然而事后陈女士却发现,她买的包有可能是假货。“一个堂堂五星级大酒店举行的展览怎么会有假呢?”沮丧的陈女士昨日说。目前陈女士和其他觉得受骗上当的消费者已经将此事向无锡市工商等部门进行了反映。



陈女士买GUCCI包所获的收据

星级酒店里的奢侈品巡回展

陈女士前几天收到短信的全文是:“5月16日~18日,DFS 奢侈品巡回展登陆凯宾斯基酒店, GUCCI、CHANEL 折扣专场,全场5.8折起。”DFS代表“环球免税店”,所以陈女士5月16日当天就来到了凯宾斯基大酒店。一开始陈女士还对5.8折这个看起来很低的折扣度有所犹豫,但想到既然对方能在无锡的大酒店办展会,而且凯宾斯基也是全球知名的酒店品牌,应该会对她有所把关,所以她经过一番挑选一口气买了三款 GUCCI 包,总价值9360元。和陈女士一样购买了大牌皮包的还有其他不少消费者。

虽然淘到了便宜货,但不放心的陈女士随后又到 GUCCI 专柜去对比自己购买的皮包,发现与真品相去甚远,甚至其中两款在网上根本查不到货号。据此,陈女士认为自己买到了假货。17日上午,她赶到凯宾斯基大酒店,欲找卖家讨个说法,这才发现和她一样遭遇的还有其他多名消费者,可卖方已经人去楼空。随后陈女士等人向无锡市工商等部门进行了反映。

DFS 环球免税店否认办巡展

陈女士在购买皮包时,卖方没有出具发票,而是仅提供供了标明为“DFS 统一销售凭证”的收据。据了解,确有 DFS 环球免税店在销售世界

名牌,但 DFS 环球免税店中国市场部上海服务部的工作人员昨日明确表示,他们不会在国内以巡展的名义举办此类展览或展销,“DFS 奢侈品巡回展登陆凯宾斯基酒店”的说法更是闻所未闻。

陈女士提供的收据上盖着“上海绒娜商贸有限公司”字样的红印章。该公司注册在上海市工商局普陀分局,但拨打陈女士提供的卖方联系方式时却发现,对方的手机号码已经无法接通。网上搜索该公司资料时意外发现,今年3月份该公司在浙江杭州举办的一场展销会上,同样被人举报涉嫌出售假冒的 GUCCI 皮包。据当地媒体报道,当地工商部门介入调查后确认,该展销会上销售的 GUCCI 皮包为假冒。

酒店称只是提供场地

陈女士当初就是冲着凯宾斯基大酒店的名头去的,和其他消费者一样,她认为在凯宾斯基大酒店办的展览不可能有假。现在办展览的卖方找不到了,消费者希望无锡凯宾斯基大酒店对此能有一个合理的解释。“我们希望凯宾斯基方面能够给我们一个合理的解释,但直到现在他们也不肯承认他们有错。”陈女士说

一位自称可以代表无锡凯宾斯基大酒店的徐姓男子在会议室中对此作了解释,他表示,酒店方面就只负责租用场地。当时是一家名为“上海新秀丽贸易有限公司”的单位来看了场地,要求租用场地,于是酒店就和对方签了租用场地的合同。至于对方租用场

地是用来做什么的,合同上没有提及,酒店不清楚对方租了场地做什么。他还说,目前工商等部门已经介入调查此事,如果工商等部门认定酒店承担责任,那酒店愿意承担责任。

工商部门介入调查

据了解,接到举报后无锡市工商部门已经介入调查此事,将消费者提供的 GUCCI 皮包送到相应的机构进行鉴定,同时对展览缘何会在凯宾斯基大酒店举行进行了初步调查。工商部门表示,若经鉴定该批商品确为假冒商品,将依照相关法律法规进行严肃处理。另外由于此事还有可能涉及诈骗等行为,工商部门待查证后有可能将此案移交司法部门进行处理。

近年来一些在星级酒店举办“野鸡”展会侵害消费者权益的消息时常见诸报端,调查发现不少消费者都抱有“展会是在星级酒店办的,酒店肯定会把关”的心理。但根据无锡凯宾斯基大酒店的说法,只要对方出钱和酒店签合同,就能租用场地,不存在把关的问题,因此消费者一定要多多个心眼。陈女士认为,这实际上是目前监管方面存在的盲区,希望通过他们的教训能够提醒更多的消费者,五星级大酒店也不一定要靠得住,有关部门也应该对此加强监管。
俞萍 陈超文/摄



天气

据无锡气象台消息,22日起,无锡以多云天气为主,气温变化不大。今天白天阴转多云,东南风转偏西风四级左右,最低气温16℃,最高气温25℃。22日多云,最低气温18℃,最高气温30℃。23日多云,最低气温18℃,最高气温30℃。
唐奕

最高30万风险金交给市财政

近日,无锡市人民政府出台《无锡市安全生产工作目标考核奖励办法》,实施安全生产风险保证金制度,防止和减少各类事故发生。相关政府和单位于当年一季度内向市财政专户交纳一定数额的安全生产风险保证金。其中:江阴市、宜兴市人民政府各交纳安全生产风险保证金30万元。锡山区、惠山区、滨湖区人民政府、新区管委会各交纳安全生产风险保证金20万元。崇安区、南长区、北塘区人民政府各交纳安全生产风险保证金10万元。市安监局、市建设局、无锡质监局、公安消防支队、公安交巡警支队各交纳安全生产风险保证金20万元。此外,市国资委和市学校管理中心、市医院管理中心、市文化艺术管理中心、市体育场馆和训练管理中心、市公园景区管理中心也分别交纳保证金5万元。

对年度安全生产目标管理任务考核为优秀的单位,按所交纳风险保证金金额的50%给予奖励;其交纳的风险保证金转为下一年度的风险保证金;对年度考核为合格的单位,按所交纳风险保证金金额的20%给予奖励;其交纳的风险保证金结转为下一年度的风险保证金;对年度考核为不合格的单位,扣除当年所交纳的风险保证金。对年度考核为不合格的单位,实行“一票否决”,取消各类综合先进评比资格。
陆媛

市委宣传部关心快报发展

5月20日上午,无锡市委宣传部副部长蔡文煜、新闻处处长金政等一行来到现代快报无锡记者站,关心现代快报在无锡的发展情况。蔡文煜对现代快报在无锡的工作表示充分肯定。现代快报无锡记者站自2003年建立以来,围绕无锡市委市政府“三个文明”建设的方向,以高度的政治觉悟和为读者服务的思想展开宣传报道,得到无锡市委市政府肯定和广大无锡市民的厚爱。在表达关心的同时,蔡文煜充分肯定了现代快报在新闻宣传上取得的成绩,同时表示今后各级宣传部门将加强与现代快报的合作,共同为创建文明城市,构建和谐无锡作出努力。
金辰 陈超

大巴侧翻 1死8伤 锡澄高速昨日封闭3小时

昨天上午9时许,一辆上海牌照大客车行驶在锡澄高速公路锡澄线354公里处发生侧翻,事故造成9人受伤,其中1人经医院抢救无效死亡。事故发生后,该段高速公路3条主车道被迫封闭,经过近3个小时的抢险才恢复交通。

车祸发生后,无锡市公安局交巡警支队锡澄大队迅速调派警力赶赴现场,分组救护伤者,组织现场勘察,实施分流措施,并指派民警赴伤者救治医院做好安抚及相关调

查工作。根据车祸现场的痕迹显示,客车很有可能是撞上高速公路中心隔离栏后翻车,车祸也造成该段高速公路3条主车道封闭。过往车辆只能在交巡警的指挥下在应急车道通行,致使在事发段造成近2公里的堵车。

车祸发生后,就近的江阴医疗部门也派出多辆救护车投入抢救和运送伤者。至昨天上午11时,事故现场清理完毕。12时前,该路段交通全部恢复。目前,交警部门正对此事故进一步调查中。
薛晨

槽罐车侧翻 20吨苯乙烯泄漏

5月19日17:55,一辆从张家港市驶往南京市的安徽牌照槽罐车在行驶至江阴市镇澄路黄土镇新客站门口时,因刹车失灵,驾驶员处置不当造成车体侧翻。侧翻导致槽罐车加料口破裂后,车上载有的20吨苯乙烯发生泄漏,车祸也导致驾驶员左手受轻伤。江阴市公安局“110”指挥中心接到报警后,立即调派江阴市西区专职消防中队、特勤消防中队7辆消防车、36名消防官兵和合同消防队员赶往现场处置,经过消防官兵近3个小时的排险,终于将这起化学品泄漏事故化险为夷。

18:08,江阴市西区专职消防中队到达现场后,迅速开展牌照槽罐车在行驶至江阴市镇澄路黄土镇新客站门口时,因刹车失灵,驾驶员处置不当造成车体侧翻。侧翻导致槽罐车加料口破裂后,车上载有的20吨苯乙烯发生泄漏,车祸也导致驾驶员左手受轻伤。江阴市公安局“110”指挥中心接到报警后,立即调派江阴市西区专职消防中队、特勤消防中队7辆消防车、36名消防官兵和合同消防队员赶往现场处置,经过消防官兵近3个小时的排险,终于将这起化学品泄漏事故化险为夷。
孙卫卫 薛晨

摊贩扎堆 500米新村主干道 蔬菜、水果、服装、小吃、玩具应有尽有,居民头疼不已

日前,《生活无锡》刊登了《“黑水沟”黑臭20多年居民很无奈》一文,报道了一条横穿惠龙新村的河道,黑臭了20多年无人过问。近日,惠龙新村居民唐先生来电反映,同样在惠龙新村,一条500米左右长的新村主干道,也让人头疼了10多年。

居民抱怨

500米道路开车竟要10分钟

唐先生说:“10多年了,我们新村的主干道没有一天安静过,每天出门总归能看到有摊贩在新村主干道上,真是让人头疼。”唐先生搬到惠龙新村也已经有10多年了,刚开始惠龙新村的居住条件非常好,小区绿化很多,也很安静。以前主干道上的摊贩并不是很多,偶尔会有五六个卖菜的,但也无伤大雅。可好景不长,由于惠龙新村附近人气很旺,在新村里便有一个山北农贸市场,摊贩们渐渐发现了这块“宝地”,成群结队地来到这里摆摊。唐先生说:“到现在为止,整个新村主干道上共有五六十个摊点,卖什么的都有:蔬菜、水果、衣服、小吃、水产品、玩具等,应有尽有。把这些摊点卖的东西全部集合起来,都能开个大型超市了。早晚上下班高峰的时候,从小区开车出去,短短500米的路竟然要10多分钟。”

现场直击

小摊贩见缝插针乱摆摊

惠龙新村的主干道入口位于石门路上,正对着山北街道办事处,长约500米,山北农贸市场就在主干道的西侧位置,整个地区的人气非常旺盛,不仅有惠龙新村,还有惠华新村、二泉花园、惠泉花园等居民小区围绕在该地段附近。惠龙新村主干道东侧为店铺,道路宽度约为7米。上午10点,《生活无锡》在这条主干道上看到,在道路的两侧,集聚着各式各样的食品店、服饰店、装修器材店、饰品店等。而不少食品、装修器材店都把制作食品的器具或是加工器材放在店门口,还有些店面甚至将广告牌也放在道路上;而在这些店面门前,一些临时摊位又见缝插针,使得原本还算宽敞的路面显得非常拥挤。

唐先生介绍的那样,各种生活用品应有尽有。整个道路上,最窄的地方仅有两三米宽。加之路人走走停停,选购物品,进出小区着实不方便。原本七八米宽的道路上,能供机动车和非机动车行驶的宽度仅有4米左右。

街道答复

将尽快解决

北塘区山北街道城管科一位陈姓负责人介绍说,惠龙新村主干道的摊贩让街道的城管部门头疼不已,街道的城管中队也经常去惠龙新村管理,但效果不大。今天治理好了,明天又会开始“返潮”。由于街道城管中队的工作人员不是很多,很难抽出人手对惠龙新村主干道进行长效管理。目前,街道城管中队和无锡市城市管理局行政执法支队北塘大队已经在研究,如何整治惠龙新村地区。街道城管中队会和北塘大队的城管队员共同整治惠龙新村地区,对下岗职工和困难户,会尽量疏导,从无序到有序,解决他们的生活难题。
匡笠 薛晨